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Апел Митрополита рашко-призренског пред 
престојеће изборе на Косову и Метохији

Имајући у виду да за три дана на Косову и Метохији треба да се одрже 
парламентарни избори, сматрамо за потребно да упутимо пастирски апел 
свим грађанима да избори треба да протекну у реду, миру и демократској 
атмосфери. За наш народ који на овим просторима пролази веома тешка 
времена, од суштинске је важности да и поред постојећих разлика грађани 
покажу јединство око свих наших кључних интереса.

Ти интереси су пре свега опстанак нашег народа на овом простору, његова 
безбедност, економски напредак, као и очување наших светиња и целокупног 
духовног и културног наслеђа. У том погледу посебно је значајно 
обезбеђивање адекватне и поуздане здравствене заштите у нашим 
срединама и образовања које је засновано на очувању језика, културе и свих 
вредности које су нас вековима одржале. Црква се по својој природи не може 
мешати у изборну вољу, јер је њена улога увек била да обједињује и повезује, 
не само своје вернике, већ и да гради мостове сарадње са свим људима добре 
воље, без обзира на политичке услове у којима живимо. Зато дубоко верујемо 
да ће наши људи на Косову и Метохији знати да препознају оне који уживају 
највише поверења, имају углед и морални интегритет и који су до сада дали 



допринос напорима и деловању Епархије рашко-призренске у заштити 
основних људских и верских права, као и светиња наше Цркве.

Изнад свега важно је да избори у недељу 9. фебруара прођу у миру и 
људском достојанству и да сви покажу своју одговорност и свест да 
надилазећи међусобице изаберу оне који ће најбоље моћи да представе вољу 
нашег народа. У том контексту је од суштинског значаја да се на изборе 
одазове што већи број бирача који имају право гласа, како би у постојећој 
ситуацији на Косову и Метохији српски народ могао да сачува своје основне 
интересе и права и унапреди квалитет живота, како садашњих, тако и 
будућих генерација.
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